

D.R. DAS COMUNIDADES

Declaração de Rectificação n.º 198/2004 de 28 de Dezembro de 2004

É rectificado o extracto do despacho publicado com o n.º 1771/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 49, de 7 de Novembro de 2004, onde se lê:

“Por despacho da Directora Regional das Comunidades de 23 de Novembro de 2004...”, deverá ler-se:

“Por despacho da Directora Regional das Comunidades de 29 de Julho de 2004...”.

13 de Dezembro de 2004. - A Adjunta, *Maria de Fátima Silveira Câmara Vargas*.